
 

Ураженість аскохітозом - 17,2, а кореневимигнилями- 36,3 9.

04024006 Фора
Заявник: Товариство з обмеженоювідповідальністю "Ярд"

Власник(и):

Підтримувачі!):

Рослинисорту низькі,без антоціанового забарвлення,з наявними вториннимилисточками, двома-трьома квіткамина вузлі, має середній
час і цвітіння, і достигання.
Стебло нефасційоване, коротке з середньоюкількістю вузлів.
Листки помірнозеленогокольору,без сіруватоговідтінку та малою кількістю вторинних листочків. Ю оВториннілисточкихарактеризуютьсятакими ознаками: не мають воскового нальоту на верхніх листочках, середнього розміру, середньої

довжини, вузькі, з середньою відстанню від найширшоїчастини до основита відсутністю зубчастості. є
Прилисток добре розвинутийз відсутньою формою "кролячихвух", має восковийналіт, короткий, середньої ширини та з помірною

плямистістю.
рКвітка з малою довжиноюквітконіжкивід стебла до першоїквітки, має середню ширину чашолистка та округлою формою верхівки

верхнього чашолистикана другомуквітуючомувузлі.
нКолір паруса білий з малою максимальноюйого шириною, прямою формоюосновита помірною інтенсивністю хвилястості.

Біб має середнюкількість насінних зачатків, довгийі вузький, помірно зеленого кольору з наявною пергаментністю, випуклим типом
вигину та слабким ступенем його прояву.
Нестигле насіння має помірно зелене забарвлення.

бНасінина неправильної форми, має просту формукрохмальнихзерен,сім'ядолі зеленого кольоруіз помірною зморшкуватістю. Чорне
забарвлення рубчика відсутнє.
Маса 1000насінин - середня (200-220г).

ЙНапрямвикористання: продовольчий (для натуральнихі замороженихконсервів. Період від повних сходів до початку дозрівання становить
73 доба, а період плодоношення- 6. Дружність визрівання - висока.
Товарнаурожайністьбобів - 15,3 т/га з виходом чистого зерна 49,5 96, вмістом сухої речовинив зерні 21-30 95, загальногоцукру6,5 96,

вітаміну С - 32,6 мг /100г, білку - 31,3 9. Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів 4,6, при переробці -4,5 бала.
переробці-4,5 бала.

Напрям використання: продовольччий. Період від повних сходів до початку дозрівання становить 71 доба, а період плодоношення- 6.
Дружністьвизрівання - висока.

Товарнаурожайністьбобів - 14,1 тіга з виходом чистого зерна 48,6 95, вмістом сухої речовинив зерні 21-70 9, загальногоцукру6,4 95,
вітаміну С - 31 7 мг /100г, білку - 29,3 95. Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів і при переробці-8 балів.
Ураженість аскохітозом - 17,2, а кореневимигнилями- 36,3 9.

06024001 Фаворит
Заявник: ЗАТ ,ЗКІ ЗолдещегКутатоІнтезет"

Власник(и):

Підтримувачі!):

Рослинисорту низькі, без антоціанового забарвлення, з наявними вторинними листочками, двома-трьомаквітками нагвузлі, має ранній час

 



цвітіння та середній достигання.

Стебло нефасційоване,коротке з середньоюкількістю вузлів.
Листки зеленогокольорузі слабкою інтенсивностю забарвлення,без сіруватого відтінку та малою кількістю вториннихлисточків.Вторинні листочки характеризуютьсятакими ознаками: відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, маленьким розміром,середнізадовжиною, шириноюта відстанню від найширшоїчастини до основита відсутністю зубчастості.
Прилисток добре розвинутий, з наявною формою "кролячих вух", має восковийналіт, середню довжину та ширину з помірною

плямистістю.

Квітка з малою довжиноюквітконіжкивід стебла до першоїквітки, має малу ширину чашолистка та загостреною формою верхівки
верхнього чашолистикана другомуквітуючомувузлі.
Колір паруса білий з малою максимальною його шириною,піднесеною формоюосновита помірною інтенсивністю хвилястості.
Біб має середнюкількістьнасіннихзачатків, довгийі вузький, помірно зеленого кольору з наявною пергаментністю, випуклим типом

вигину та слабким ступенем його прояву.
Насінина сферичної форми, має просту форму крохмальнихзерен,сім'ядолі зеленого кольору із слабкою зморшкуватістю. Чорне

забарвленнярубчикавідсутнє.

Маса1000 насінин - мала(150г).

Напрям використання: продовольччий.Період від повнихсходів до початку дозрівання становить 95-100 діб, а період плодоношення- 16.
Дружністьвизрівання - висока.

Товарнаурожайністьбобів - 14 т/га з виходом чистогозерна 80 9), вмістом сухої речовини в зерні 21-25 96, загального цукру 12-16 90,
вітаміну С - 25 мг /100г, білку - 26-28 9». Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів і при переробці-8 балів.
Ураженість аскохітозом -- 0-5, а кореневими гнилями- 0 9.

иня

06025005 Делано ЕЇ
Заявник: НюнемсБ.В.

Власник(и):

Підтримувачі):

Рослиназ помірно зеленими листками середнього розміру. Листкова пластинкаіз слабко вираженими лопатями, слабкою зубчастістю та
пухирчастістю, помірною хвилястістюкраїв листків. Черешок напівпрямий,середній за довжиною.Квітки дводомні. Забарвлення шкірки плоду
перед достиганнямзелене. Плід у повздовжньомурозрізі еліптичної форми. Основний колір шкірки в період достигання- білий. Плодоніжка
середня за довжиною,товста. Зморшкуватість поверхні плоду слабка. Смугивідсутні. Переважає кремовийколір м'якуша. Насінина
середньогорозміру, формакінчикарізко загострена, кремово-жовтого забарвлення. Сортхарактеризується раннім початкомцвітінняі
достигання.

Загальнаурожайність50т/га. Маса товарного плоду0,5-2,5 кг. Довжина товарного плоду 25-35 см. Ураженість хворобами,96: борошнистою
росою - 5-7, антракнозом- 5. Вміст загальногоцукру119». Вміст сухої речовини в плоді 129,. Період від повних сходів до першого збору 65-70
днів.

06025010 Ема
Заявник: Томасон Іван Рихардович

Власник(и):


